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Dipoles électriques dans I'ARQP

Correction exercice 5

On considere le dipdle AB constitué d'un générateur de courant idéal en // sur une résistance r.

On veux montrer que 1'on peut le remplacer par un générateur de Thévenin.

Dipsler N Dipéle 2
|
. E,,
(_
| |
A — = v~ {{m]
D B - <
< U UAB

AB

Pour déterminer Eq et 1o, il faut exprimer Uag sous la forme Uxp = E¢q — 1eq 1. Pour cela on considére le dipdle 1,

UAB

on écrit la loi des nceuds : 7=1,4+1,=n— dou| U g=rn—rI=E —r, I

Par identification : | E,,=rm |et| F, =F
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